



В 22:55 в дежурную часть линейного отдела на станции Никитовка поступило телефонное сообщение от диспетчера скорой помощи о том, что с пешеходного моста, расположенного на перегоне станций Горловка - Пантелеймоновка, упал парень.

Как сообщает ССО Управления МВД Украины на Донецкой железной дороге, четверо тринадцати, четырнадцати лет и двое шестнадцатилетних горловчан встретились в тот трагический вечера возле гаража одного из друзей. Взяв двухлитровую бутылку «Жигулевского», ребята направились к реке, где и распили ее.

Дождь застал ребят за товарищеским разговором «за жизнь» и заставил вернуться обратно в гараж. Переждав непогоду, один из приятелей предложил пойти к банкомату, чтобы снять деньги: всем четверем захотелось еще пива.

Проходя по пешеходному мосту, один из мальчишек немного отстал от своей компании. Когда он окликнул друзей, ребята оглянулись и увидели, как приятель-легкоатлет, держась руками за перила моста, ловко передвигается по ним, висая над железнодорожной колеей. Однако парень не рассчитал силы. Руки мальчика соскользнули с перил ограждения и он упал вниз.

Подбежав, ребята увидели, что тело друга лежит на железнодорожном пути. Молниеносно все трое бросились вниз по лестнице, но помогать ему было уже поздно.

Медики кареты скорой помощи, прибывшей к месту трагедии по вызову ребят, констатировали смерть пострадавшего.

По данному факту проводится проверка и выясняются обстоятельства происшествия.

"Горловский Медиа Портал"